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TEST wielokrotnego wyboru

,Z2tota Liczba”

1/ Ztoty podziat odcinka polega na rozcieciu go na:

a/ dwa takie odcinki, ze jesli dtugosc¢ krotszego z nich jest dlugoscig boku
pewnego kwadratu, to dtugos¢ drugiego jest o potowe od niego diuzsza,

b/ dwa takie odcinki, ze jesli jeden z nich jest przekatng pewnego pieciokata
foremnego, to drugi jest dlugoscig boku tego pieciokata,

¢/ na dluzszy i krotszy, aby stosunek ich dtugosci wynosit tyle co stosunek
dtugosci catego odcinka do dtugosci jego diuzszej czesci,

d/ dwa odcinki, z ktérych dtuzszy jest dlugoscig przekgtnej kwadratu
zbudowanego na krétszym z nich.

Odp: b, c

2/ Niech ® oznacza wartosc¢ ztotej liczby. Wybierz prawidtowg rownos¢:

al CD=£+1
()
o @ _p-1=0
o o=p-1
d/ CD—l—i:O
)
Odp: a, b, d

3/ Jezeli od ztotego prostokgta odetniemy ztoty prostokat, to figura, ktéra pozostanie
bedzie:

a/ ztotym prostokgtem

b/ dowolnym prostokagtem

¢/ kwadratem

d/ prostokatem, ktérego dtugos¢ jest dwukrotnie wieksza od szerokosci

Odp: ¢
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4/ Dwie przekatne pieciokagta foremnego dzielg sobg caty pieciokat na:
al trzy tréjkaty i trapez

b/ trojkat rwnoramienny i trapez

c/ trzy trojkaty rownoramienne i romb

d/ dowolny czworokat i trzy dowolne trojkaty

Odp: ¢

5/ Ztota elipsa to taka, w ktorej:

a/ stosunek diugosci osi jest ztotg liczbg,

b/ stosunek promienia okregu opisanego na niej i wpisanego w nig jest ztotg
liczba,

c/ wykre$lana jest przez jeden z wierzchotkéw kwadratu, ktérego sgsiedni
wierzchotek porusza sie po pewnym okregu, a dwa pozostate po jego
Srednicy,

d/ stosunek dtugosci osi jest kwadratem ztotej liczby.

Odp: ¢, d

6/ Relacja ztotego podziatu wystepuje w:

a/ szescianie i oSmioscianie umieszczonym nim

b/ dwunastoscianie foremnym

¢/ dwudziestoscianie foremnym,

d/ wszystkich wieloscianach, ktére powstajg z dwunastoscianu lub
dwudziestoscianu foremnego

Odp: b, c,d

7/ Ztoty podziat wystepuje w:

a/ budowie kalendarza

b/ niektérych budowlach architektonicznych

¢/ w budowie niektorych instrumentéw muzycznych
d/ w budowie reki ludzkiej i rytmie bicia serca

Odp: b, c,d

8/ Ktére z ponizszych zdan jest prawdziwe:

a/ granica ilorazu n-tego wyrazu ciggu Fibonacciego do jego poprzednika zbliza sie

do ztotej liczby, gdy n dgzy do nieskonczonosci

b/ kazdy wyraz ciggu Fibonacciego jest sumg wszystkich poprzednich wyrazéw tego
ciggu

c/ kazdy wyraz ciggu Fibonacciego jest sumg dwdch jego poprzednikéw

d/ kazdy wyraz ciggu Fibonacciego jest sredni arytmetyczng dwoch sasiednich jego
wyrazow

Odp: a, c
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